

宝安举行2020年学习型(示范)社区创建迎评工作动员会

今年实现学习型社区100%全覆盖

5月20日,由宝安区职业训练中心(城市学院)举办的“2020年学习型(示范)社区创建迎评工作动员会暨业务培训班”召开,宝安各街道党建服务中心(社区教育中心)负责人与今年创建迎评的29个社区教育专干,共近50人参加了此次会议暨培训班。此次会议分为工作部署动员和专题培训两个环节。

在动员会上,宝安区职业训练中心(城市学院)教务长(副院长)傅海茫和宝安区教育局相关负责

人就今年“深圳市学习型社区”和“宝安区学习型示范社区”创建工作进行部署,动员各创建社区扎实开展工作。会议要求将创建学习型社区这件民生实事落实好,各创建社区要发挥主体作用,切实做好“最后一公里”的社区教育服务,夯实社区教育基础;并要求合理安排资金用于完善社区教育软硬件建设、广泛开展各种社区教育活动、做好资料建档等工作;另外,在创建过程中培育和提炼社区教育特色,提升社区教育服务水平,

2020年度 “最美南澳人”评选启动

南澳的保护与发展离不开努力建设南澳的居民,他们是南澳精神风貌的最美守护者,也是反映社会正能量面貌的闪亮名片。即日起,由南澳党工委、南澳办事处主办的“最美南澳人”评选活动正式拉开帷幕。该评选将以“树标杆、立典范”为主题,号召广大南澳人民向身边的典范学习,激励广大南澳人民奋力建设美丽南澳、文明南澳。

此次评选活动报名时间截止至6月14日,如身边有符合条件的“最美南澳人”,有饱含人情

(蒋佳元 彭刊)

小区护管员拾金不昧 业主送来锦旗致谢

近日,发生在龙田街道老坑社区一品澜山小区拾金不昧的好人好事,被周围居民点赞。

5月12日晚,一品澜山服务中心安全部护管员崔继忠在小区地下车库做日常巡查,发现地面上有一个红色袋子,崔继忠本以为是垃圾,就想顺手捡到垃圾桶里。然而,他从敞开的袋子口发现里面还有一个精致的小包。崔继忠打开一看,发现里面竟然全部都是现金,共计40760元。

崔继忠觉得失主丢失那么多钱肯定很着急,于是第一时间向值班领导汇报,通过仔细核查确认,最终确认并联系上失主,将钱物全数归还,失主黄女士感动不已。15日中午,黄女士特地为崔继忠送来一面锦旗表示谢意。业主丢那么多钱心里着急,及时联系归还都是我应该做的,只是一件小事”,崔继忠多次表示。虽然自己收入不高,捡到的钱差不多

是一年的工资,但崔继忠没有丝毫犹豫和后悔。

小区物业经理万勇表示:“崔继忠拾金不昧的事情已经上报给公司总部,公司将会给予相应的荣誉证书和物质奖励,也将号召所有员工向崔继忠学习。”

(文/图 胡振华 张金)



黄女士为崔继忠送来锦旗表谢意

龙岗区举办劳务派遣行业协会税费优惠政策宣讲会 为企业面对面上门辅导税惠政策

对系列疫情防控和复工复产的税惠政策,给企业送去面对面的上门辅导!5月15日下午,龙岗区税务局第29个税宣月系列活动之“i税深行——深圳市龙岗区劳务派遣行业协会税费优惠政策宣讲会”举办。此次宣讲会以“减税费优服务,助复产促发展”为主题,聚焦劳务派遣行业税费相关优惠政策,为推动就业、促进复产“提速加力”。

疫情发生以来,党中央、国务院部署出台系列疫情防控和复工复产的税惠政策。龙岗区税务部门多管齐下,扎实推进各项税惠政策在龙岗落地。此前,针对行业协会、商会,龙岗区税务部门通过“非接触式”辅导等方式,已经开展了覆盖式的政策辅导和推送。

此次,税务部门对劳务派遣行业协会进行税费政策专场宣讲,是前期调研摸底的基础上,对该行业协会关心关注的税收政策一次

上门面对面辅导。旨在通过发挥行业协会的桥梁和杠杆作用,扩大政策受益面,在促进社会就业、推动企业复工复产方面提供更好的税收政策支持。

宣讲会上,龙岗区税务部门工作人员就个税汇算清缴、企业所得税汇算以及助力复工复产系列优惠政策进行了宣讲。在互动答疑环节,税务工作人员逐个解答了参与宣讲会企业代表提出的税收问题,让企业对税惠政策了解的更清晰、更透彻。

龙岗区税务局工作人员表示,围绕“减税费优服务、助复产促发展”主题,在此次活动的基础上,将持续深入开展税惠政策宣讲和辅导活动。通过让一系列减税降费政策的落地开花,让更多纳税人享红利、得实惠,助力龙岗区社会经济得到更快更好发展。

(李薇 卢颖)

5月18日17时,电影《燃烧的爱》新闻发布会在清平古墟影视小镇举行。《燃烧的爱》由金鼠影业和鲲鹏影视主控出品、善为影业联合出品的一部院线电影,由中国香港导演柯星沛执导,内地演员柯蓝、凌潇肃、周美君和张熙然等参与主演,讲述了一个普通潮汕家庭,艰难困苦中相扶相持,打开心结的温情故事,影片以动人的故事和饱满的情感,展现了社会发展变迁下平凡人物的善良、勇敢,以及坚韧不拔的精神。

据悉,电影定于5月21日开机拍摄,预计将于明年年底和观众见面。据悉,《燃烧的爱》发布会场在清平古墟影视小镇,清平古墟是深圳“四大古墟”之一,至今已有300余年的历史,清末时期,曾是珠江入海口最繁华的商埠集市。目前,宝安区政府与深圳市金鼠影业集团股份有限公司将投资3.6亿元,加快实施清平古墟更新,打造“文化+旅游+影视产业”一体化发展的特色

历史文化街区。

另悉,宝安重点打造的金鼠影视产业基地,正加快推进全市首个标准化专业影棚主体工程建设,该影棚占地面积约2000平方米,计划于今年6月底完工。19日上午,宝安区委书记姚任调研创意文化工作和国有企业产业空间拓展、闲置用地有关情况时表示,要将金鼠影视产业基地打造成影视产业引领标杆项目,让宝安成为深圳及粤港澳大湾区影视产业龙头。

(文/图 陈云强 王心宁)



《燃烧的爱》电影海报

逆向而行,夫妻双双冲在抗疫一线

民治这户家庭上榜“全国抗疫最美家庭”

近日,在全国妇联举办的“最美我的家·抗疫‘家’力量”全国抗疫最美家庭云活动中,龙华区民治街道执法队执法科科长李平家庭荣获深圳入选家庭之一。据悉,全国抗疫最美家庭有660户,其中广东有25户家庭入选,深圳有3户家庭入选。

据了解,2018年台风“山竹”袭击深圳,巨大的破坏力让经历过的人至今仍心有余悸。在抗击“台风”山竹的三天两夜里,李平(时任民治街道执法队执法科科长)和妻子黄三丽(时任民治街道北站社区工作人员)挺身而出,连续奋战,直到所有工作任务都告一段落,他们才赶回去收拾满是玻璃渣的家庭。在2018年龙华区十大“好家庭”评选中,他们被评为龙华区“廉洁敬业”好家庭。

疫情防控工作中,这个“好家庭”再次经受了考验。在关键时候,他们又一次选择逆向而行,

夫妻双双冲在抗疫一线。李平(现任民治街道执法队执法科科长)

在短时间内高标准完成了2个街道级健康驿站和1个临时救助点的筹建工作。妻子黄三丽也始终奋战在社区一线开展防疫工作,重点疫区人员排查、登记造册……每一项任务,她都冲在前面,牢牢守住了基层疫情防控的第一道防线。

除了工作,李平、黄三丽还要做好家中的后勤保障。家中有2个年幼的孩子,一个10岁,一个3岁,小的连自己吃饭都成问题。每天早上,黄三丽6点起

床,将小孩的早餐做好后就赶去上班;中午急忙赶回去解决孩子吃饭问题后,又匆匆返回工作岗位。李平想念孩子时,只能偶尔通过视频与他们联系,相互鼓励安慰。“其实我们也犹豫过,要不要这么拼,毕竟家里还有一个小孩这么小。但这么多年来,我们夫妻俩一直在并肩战斗着,我也一直相信在家庭中,1+1会产大于2的效应”,李平、黄三丽说道。

(文/图 王志钰 罗育方)



民治上榜的“全国抗疫最美家庭”

光明

光明街道普及禁毒反邪知识

5月18日,深圳各中小学校基本上已经完成复学,为加强学生及家长对毒品、邪教危害的认知,提高学生及家长拒毒反邪意识,光明区光明街道禁毒社工携带“禁毒反邪学习大礼包”,在东周小学校门口面向200余名学生及家长普及禁毒反邪知识,筑牢校园安全防线。

接下来,光明街道将重点在辖区学校组织学生,开展以

“禁毒新闻五分钟”为主题的随机采访活动,采用禁毒知识快问快答的互动方式记录光明辖区内的小学生禁毒新闻趣事,充分发挥学生及家长拒毒反邪能力,鼓励更多学生为筑牢校园安全防线积极扮演“禁毒小先锋”的角色,营造“无毒校园,从我做起”的禁毒氛围。

(文/图 于木子 黄俊瑜 黄一峰 王凤凤)



光明

光明街道强化瓶装燃气安全工作

5月19日,光明区光明街道办事处在深圳市深燃石油气有限公司翠湖供应站开展2020年瓶装燃气突发安全事故应急演练,通过理论学习和现场实操演练的形式,进一步强化瓶装燃气安全工作,提高燃气企业防范和处置生产安全突发事故的整体水平,全面提升辖区瓶装燃气行业人员对瓶装燃气突发安全事故的应急处置能力。

此次活动组织了光明街道城建办、辖区6家瓶装燃气供

应站、4家瓶装燃气服务点等单位共计45人参加。在随后进行的演练总结会上,光明街道城建办负责人对演练效果进行了点评,肯定了演练活动的重要性与现实性,并分析了演练中存在的问题,提出改进意见,要求燃气企业加强日常管理,不断细化和完善企业的应急救援工作,定期对员工进行安全知识、操作规程、应急救援知识以及防灾自救知识的教育和考核,提高全员应急救援水平。

(于木子 唐朝钦 魏嘉贤)

坪山

“马峦市政学堂”开启第三讲

5月15日,坪山区马峦街道市政服务中心开启“马峦市政学堂”第三讲,邀请该街道宣统办业务骨干讲述如何提高写作水平,进一步规范马峦市政消息写作,切实提高工作人员公文写作水平。

在短短的一个小时里,授课人结合自身工作经验,详细讲解了消息的基本要素、结构、写作

要点、信息挖掘的技巧等有关知识,通过实例阐述消息要注重时效性、客观性、准确性和可读性。市政工作提升是老百姓喜闻乐见的,授课人建议市政服务中心聚焦部门工作重点,以更接地气的写作方式呈现市政工作,这样能更贴近群众、贴近实际、贴近生活,切实提升群众对市政工作的满意度。(胡振华 王瑜)

龙岗

宝龙街道拆除铁皮棚450平方米

5月18日,龙岗区宝龙街道同德社区对辖区内的池屋工业区4号、浪背村1号、池屋工业区3号3处阻碍消防通道铁皮棚进行拆除,拆除总面积约450平方米。自整治行动开展以来,同德社区共计拆除96处,面积达到18470平方米。

据了解,铁皮棚建筑耐火性差、易坍塌,普遍存在质量不过关、占用消防通道等问题。对此,宝龙街道同德社区通过前期内的全面摸底,制定了切实可行的清拆计划,要求社区相关职能部门按照职责分工将存在重大火灾隐患、威胁公共安全的铁皮棚建筑纳入重点整治范

畴。经前期摸排发现,池屋工业区4号、浪背村1号、池屋工业区3号3处阻碍消防通道铁皮棚建筑耐火性差、易坍塌,普遍存在质量不过关、占用消防通道等问题。对此,宝龙街道同德社区通过前期内的全面摸底,制定了切实可行的清拆计划,要求社区相关职能部门按照职责分工将存在重大火灾隐患、威胁公共安全的铁皮棚建筑纳入重点整治范

(蔡鹏飞 孙子祥 钟传星)

龙华

观湖街道多形式开启护学模式

18日,龙华区观湖街道精心组织、全方位多举措做好辖区学校安全防控工作,为师生返校复课提供健康安全的校园环境。

当天,观湖街道对辖区中小学开展复学专项检查督查,除了听取学校负责人关于学校疫情防控工作情况汇报,还实地查看各校校门疫情防控物资管理进出台账、学生就餐及学习住宿环境等,就此对发现的风险隐患逐项列出清单,督促整改落实。

街道安监部门则组织开展

“安全会客厅”暨“校园危险化学品专项整治”主题活动。同时,观湖街道还组织多部门联合行动,有针对性开展食品安全检查。观湖红星志愿服务队则发出了第五道战疫集结令,13名红星志愿者携手上阵,为观湖第二中学、龙华区教科院附属小学、鹭湖外国语小学等中小学学生安全和健康保驾护航。同时,通过发放单和宣讲相结合的方式,向学生家长们宣传防疫技能和小知识,提升家长防疫意识和防疫能力。

(文/图 王志钰 李飞)



观湖街道多形式开启护学模式